Câu 1:  [2D1-3.8-3] (Chuyên Lê Khiết - Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn A
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Gọi 
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Ta có 
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Nhìn đồ thị ta có:
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Vậy 
[image: image17.wmf](

)

(

)

(

)

023

ggg

>>-

.
Câu 2:  [2D1-3.8-3] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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và có đồ thị như hình vẽ bên. Tìm giá trị của tham số 
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 sao cho giá trị lớn nhất của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
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Câu 3:  [2D1-3.8-3] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image31.wmf](

)

yfx

=

 xác định và liên tục trên 
[image: image32.wmf]¡

 và có đồ thị hàm số 
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[image: image34.png]



Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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Bảng biến thiên hàm số 
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Khi đó, 
[image: image45.wmf](

)

(

)

11

gf

-=

, 
[image: image46.wmf](

)

(

)

31

gf

-=

, 
[image: image47.wmf](

)

(

)

20

gf

-=

.
Dựa vào BBT hàm số 
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Câu 4:  [2D1-3.8-3] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image50.wmf](

)

2

2

fxxx

=-

. Có bao nhiêu giá trị 
[image: image51.wmf]m

 để giá trị lớn nhất của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Xét hàm số 
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Nhận thấy: 
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Vậy: GTLN của hàm số 
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Vẽ đồ thị hàm số: 
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 lên cùng một hệ trục toạ độ với biến số 
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Vậy: có 2 giá trị của 
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 để GTLN của hàm số bằng 3.
Câu 5:  [2D1-3.8-3] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số 
[image: image76.wmf](

)

2

yfx

¢

=+

.
[image: image77.png]



Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Ta có: 
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Dịch chuyển đồ thị hàm số 
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Khi đó 
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Ta có BBT
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Nhìn vào BBT ta thấy giá trị lớn nhất của hàm số 
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